



31 мая в Волгодонском районе состоялась районная учебно-исследовательская конференция «Поиск и творчество - 2022», посвященная Году народного искусства и нематериального культурного наследия народов.

Конференция проводилась в целях выявления и поддержки талантливых и одаренных детей и педагогов.

Участниками конференции стали 42 обучающихся и 10 педагогов из девяти образовательных организаций. Ими были представлены исследовательские, проектные, творческие и методические материалы в шести номинациях: Декоративно-прикладное искусство, Вдохновение, Научные искания молодых: физико-математическое, естественно-научное, гуманитарное направление, Педагогическая идея.

Члены жюри единогласно отметили высокий уровень подготовленности участников и качество выполненных работ.

Мы благодарим всех участников и их наставников за содержательные и актуальные работы и желаем новых интересных проектов.





